



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :**

Bid Receiving/Réception des soumissions
Michelle.Allen@rcmp-grc.gc.ca

**SOLICITATION
AMENDMENT**

**MODIFICATION DE
L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments: - Commentaries :

THIS DOCUMENT DOES NOT CONTAIN A
SECURITY REQUIREMENT

LE PRÉSENT DOCUMENT NE COMPORTE PAS
UNE EXIGENCE EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ

Title – Sujet Dry Gas Cylinders for RCMP		Date 2023-02-28
Solicitation No. – N° de l'invitation 202301371/A		Amendment No. – N° de la modification 001
Client Reference No. - No. De Référence du Client 202301371/A		
Solicitation Closes – L'invitation prend fin		
At /à :	2 :00 PM	EST (Eastern Standard Time) HNE (heure normale de l'Est)
On / le :	March 6, 2023	
DDP – Rendu droits acquittés	GST – TPS	Duty – Droits
Destination of Goods and Services – Destinations des biens et services See herein — Voir aux présentes		
Instructions See herein — Voir aux présentes		
Address Inquiries to – Adresser toute demande de renseignements à Michelle.Allen@rcmp-grc.gc.ca		
Telephone No. – No. de téléphone 343-572-4945	Facsimile No. – No. de télécopieur	

Delivery Required – Livraison exigée See herein — Voir aux présentes	Delivery Offered – Livraison proposée
Vendor/Firm Name, Address and Representative – Raison sociale, adresse et représentant du fournisseur/de l'entrepreneur:	
Telephone No. – No. de téléphone	Facsimile No. – No. de télécopieur
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date



This amendment is raised to address the following:

- To respond to questions received during the solicitation period; and
- To revise the solicitation accordingly, as applicable.

QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1: Please advise if the Standing Offer is for one (1) year with an additional two (2) one (1) year renewal options **OR** Standing Offer is for one (1) year with an additional one (1) year renewal option.

Answer 1: Standing Offer is for one (1) year from date of issuance of the Standing Offer, with the option to extend the Standing offer for one (1) additional one (1) year period.

Question 2: Please advise if the Offer Authority will accept the offer to be submitted and invoiced in USD.

Answer 2: Yes. Offers submitted in foreign currency will be converted to Canadian currency for evaluation purposes. See solicitation revision #1, below.

Question 3: Please advise the estimated number of dry gas cylinders to be purchased each year of the Standing Offer

Answer 3: It is estimated that RCMP will purchase 1,800 units each year of the Standing Offer.

SOLICITATION REVISIONS

1) On page 12, under Part 4 Evaluation Procedures and Basis of Selection, 4.2 Financial Evaluation:

DELETE: SACC Manual Clause [M0220T](#) (2016-01-28), Evaluation of Price

INSERT: SACC Manual Clause [M0222T](#) (2016-01-28), Evaluation of Price

2) On page 30, under Annex B – Basis of Payment, Table 1:

DELETE: In its entirety

INSERT:

DESCRIPTION	Initial Contract period		Option period 1		Total
	From:_____	To:_____	From:_____	To:_____	
	FIRM, ALL-INCLUSIVE UNIT PRICE (A)	Estimated quantity (B)	FIRM, ALL-INCLUSIVE UNIT PRICE (C)	Estimated quantity (D)	E=(AxB)+(CxD)



Dry Gas Cylinders	\$ _____	1,800	\$ _____	1,800	\$ _____ (E)
Provincial tax (if applicable) _____% HST					\$
_____% GST					
_____% PST					

Total Estimated Cost: \$ _____